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ЗАСТОСУВАННЯ ДОПОВНЕНОЇ РЕАЛЬНОСТІ ДЛЯ ПРОЕКТУВАННЯ 

ІНТЕРАКТИВНОГО ІНТЕРФЕЙСУ КОРИСТУВАЧА 
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Розглянуто напрямки та перспективи застосування технології доповненої реальності 

для спрощення повсякденних задач користувача. Запропоновано концепцію інтерактивного 

віртуального інтерфейсу на основі технології  доповненої реальності для полегшення 

взаємодії користувача з пристроями різної складності. 

 

Наразі технологія доповненої реальності набуває все більшого використання і 

застосовується в більшій кількості сфер життя людини. Технологія AR має величезний 

комерційний потенціал у різних галузях, від відкриття нових маркетингових каналів до 

вдосконалення процесів навчання співробітників. Згідно з прогнозами [1], до 2024 року у 

світі буде близько 2,4 млрд користувачів додатків доповненої реальності. Очікується, що до 

2024 року дохід від цієї технології досягне $70-75 млрд. На діаграмі (рисунок 1) показано 

динаміку зростання кількості програмних продуктів на основі доповненої реальності, як для 

комерційного використання, так і для користувальницьких додатків. Тому проведення 

досліджень у сфері доповненої реальності наразі є актуальним питанням як для науки, так і 

для бізнес-індустрії. 

У даній роботі пропонується метод застосування доповненої реальності для 

проектування інтерактивного віртуального інтерфейсу користувача для складних 

програмних систем. Щоб вирішити проблему розуміння складного інтерфейсу, є потреба  у 

розробленні інструментів для полегшення розпізнавання зовнішнього інтерфейсу складних 

пристроїв. В даному випадку це може бути інтерфейс користувача на основі доповненої 

реальності для мобільних пристроїв, який використовує машинний зір для розпізнавання 

зображень. За приклад може слугувати будь-який об‘єкт з інтерфейсом у реальному світі, 

нехай це будуть фізичні кнопки на кавовій машині [2]. 

Навіть на простій моделі кавомашини кнопки не завжди все пояснюють зовнішнім 

виглядом, або можуть бути позначені іншою мовою. Керування такими інтерфейсами є 

складним завданням для користувача. Проте кавомашина це простіший приклад, але є і 

більш комплексні пристрої, наприклад приладова панель автомобіля. 
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Рисунок 1 – Перспективи розвитку AR-індустрії у світі [1] 

У випадку кавомашини, коли зображення розпізнається, надається ідентифікатор 

об‘єкта та положення, що дозволяє доповнити передню панель пристрою віртуальною 

інструкцією користувача. Для технічної реалізації потрібно виконати наступні кроки: 

1) Провести навчання ШНМ для можливості розпізнавання пристрою за 

характеристиками; 

2) Застосувати елементи штучного інтелекту та комп‘ютерного зору для 

розпізнавання зображень на фізичному інтерфейсі пристрою; 

3) Розробити дизайн віртуального інтерфейсу користувача; 
4) Програмно накласти віртуальний інтерфейс користувача на зображення пристрою 

у доповненій реальності. 

 
Рисунок 2 – Перспективи розвитку AR-індустрії у світі [1] 
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Дерево розбиття проблеми застосування доповненої реальності для проектування 

інтерактивного віртуального інтерфейсу користувача для складних програмних систем 

представлена на рисунку 2. 

Метод застосування доповненої реальності для проектування інтерфейсів користувача 

є універсальним, тобто його можна використовувати практично для будь-якого типу 

пристроїв, включаючи побутову електроніку: пральні машини, кондиціонери, пульти 

дистанційного керування та кухонні прилади.  
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1.Augmented Reality in Business: Benefits. URL: https://redwerk.com/blog/augmented-

reality-in-business/ (Доступ 11.03.2023) 

2. Pavlova O., Bashta A., Kravchuk S., Hnatchuk Y., Bouhissi H.E. Augmented Reality 

Based Technology and Scenarios for Route Planning and Visualization. CEUR Workshop 

Proceedings, 2022, 3156, pp. 613–623 

 

 

 

 

УДК 004.89:372.21(477.75) 

 

РОЗРОБКА ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ДЛЯ ПІДТРИМКИ НАВЧАЛЬНО-
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ПОДЛІНОВА М.А.(podlinovamaryna@gmail.com), КОТЛИК С.В. 
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 Сім'я та дитячий садок – два важливі інститути соціалізації дітей. Виховні функції їх 

різні, але для розвитку особистості дитини необхідна їх взаємодія. Найчастіше батьки, не 

володіючи достатньою мірою, знанням вікових та індивідуальних особливостей розвитку 

дитини, часом здійснюють виховання дитини наосліп, інтуїтивно. Все це не дає бажаних 

результатів. Кожного разу, коли потрібно дізнатися якусь конкретну інформацію про дитину, 

треба звертатися до працівників навчальних дитячих закладів, або проінформувати батьків 

про успіхи та допомогти у вирішенні  поведінкових, мовленнєвих, пізнавальних чи 

соціальних проблем, що, відповідно, забирає час у участників навчально-виховного процесу.  

 Один із шляхів вирішення ціх проблеми є розробка системи для підтримки навчально-

виховного процесу з навчальними програмними засобами, яка буде допомагати мати 

постійний  зв‘язок між учасниками навчально-виховного процесу(вихователями, вчителями, 

психологами, батьками) отримувати та додавати інформацію з рекомендаціями по розвитку 

творчих, навчальних, практичних, пізнавальних та інтелектуальних здібностей дитини. Дана 

система покращить взаємодії між учасниками навчально-виховного процесу, надаватиме 

змогу викладачам вести облік  та проводити моніторинг та аналіз розвитку здібностей дітей 

за допомогою розвиваючих та навчально-ігрових тестів. 

Розробка інформаційної системи для підтримки навчально-виховного процесу у 

дошкільних навчальних закладах є важливою задачею сучасної освіти. Така система повинна 

забезпечувати доступ до інформації про дітей та їх навчальні досягнення, а також сприяти 

взаємодії вихователів, батьків і дітей. 

Основною метою розвитку системи є створення зручного та ефективного середовища 

для педагогів та батьків, яке допоможе спростити та удосконалити процес навчального 

процесу для дітей. Система повинна бути зручною та легкою у використанні, забезпечувати 

організований та систематизований доступ до інформації про навчальні досягнення дітей. 

Основними функціями системи мають стати: збір, збереження та аналіз даних про 

вихованців, ведення щоденника педагога, можливість надавати графіки роботи, інформацію 


